
S – CF 1519B      18.4.2014 

 

SESTAVA JEDNOTLIVÝCH DÍLŮ MECHANICKÉHO SESTAVA JEDNOTLIVÝCH DÍLŮ MECHANICKÉHO SESTAVA JEDNOTLIVÝCH DÍLŮ MECHANICKÉHO SESTAVA JEDNOTLIVÝCH DÍLŮ MECHANICKÉHO 

ZABEZPEČENÍ  ZABEZPEČENÍ  ZABEZPEČENÍ  ZABEZPEČENÍ  CCCCF 1F 1F 1F 1555519191919////BBBB    
    FORD FOCUSFORD FOCUSFORD FOCUSFORD FOCUS    ((((automatautomatautomatautomat))))    

    
    

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1. 1. 1. 1.    Zámková částZámková částZámková částZámková část    CF 15CF 15CF 15CF 1519191919////BBBB    CF1CF1CF1CF1555519191919BBBB----01010101----00000000----00000000    1 ks1 ks1 ks1 ks    

2.2.2.2.    Objímka sObjímka sObjímka sObjímka s    okem okem okem okem CF 1CF 1CF 1CF 1519519519519    CF1CF1CF1CF1519519519519----00003333----19191919----00000000    1 ks1 ks1 ks1 ks    

3.3.3.3.    ObjímkObjímkObjímkObjímkaaaa    CF 1CF 1CF 1CF 1519519519519    DDDDCF1519CF1519CF1519CF1519----OBJOBJOBJOBJ----17171717----01010101    1 ks1 ks1 ks1 ks    

4.4.4.4.    Manžeta č. 5Manžeta č. 5Manžeta č. 5Manžeta č. 5    CF303CF303CF303CF303----71.00.0071.00.0071.00.0071.00.00    1 ks1 ks1 ks1 ks    

5.5.5.5.    Šroub zatrhávací M6x20       Šroub zatrhávací M6x20       Šroub zatrhávací M6x20       Šroub zatrhávací M6x20           SSSS----06060606----20202020----01010101----00000000----01010101    2 ks2 ks2 ks2 ks    

6.6.6.6.    Šroub zatrhávací M6x25       Šroub zatrhávací M6x25       Šroub zatrhávací M6x25       Šroub zatrhávací M6x25           SSSS----06060606----25252525----01010101----00000000----01010101    1 ks1 ks1 ks1 ks    

7.7.7.7.    Šroub zatrhávací M6x30       Šroub zatrhávací M6x30       Šroub zatrhávací M6x30       Šroub zatrhávací M6x30           SSSS----06060606----33330000----01010101----00000000----01010101    2 ks2 ks2 ks2 ks    

8.8.8.8.    Podložka Ø 6,3 Podložka Ø 6,3 Podložka Ø 6,3 Podložka Ø 6,3 (VOLVO)(VOLVO)(VOLVO)(VOLVO)    PPPP----15151515----63636363----15151515----03030303----01010101    3 kusy3 kusy3 kusy3 kusy    

9.9.9.9.    Podložka Ø 6,6Podložka Ø 6,6Podložka Ø 6,6Podložka Ø 6,6    DIN 440 RDIN 440 RDIN 440 RDIN 440 R    2222 kusy kusy kusy kusy    
 
 
 
 
 
 

 

Vypracoval: J. Zapletal                Schválil: Pokorný P.               Předal:M.Stejskal                                                     
      

8888    
    2222    

    6666    

    3333    

        5555    
    1111    

        4444    

     7 7 7 7    

9999    


